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Årsstämma 2024
Varmt välkomna till årets föreningsstämma den 21 maj kl 18.00 på innergården. 
Vi har mejlat ut en kallelse, du finner dagordning och årsredovisning på hemsidan. 
Vi önskar alla varmt välkomna. Ta med en egen stol, styrelsen ordnar med förfriskningar.


Genomförd radonmätning
Radonmätning utförd, alla värden godkända, protokollet utskickat till alla som haft en dosa i sin lägenhet.

Uthyrning i andra hand av lägenhet
Styrelsen noterar att antalet ansökningar om uthyrning av lägenheter i andra hand ökar. Du som är medlem måste lämna in en ansökan som ska godkännas av styrelsen. I ansökan behöver du ange skäl till andrahandsuthyrningen, referenser för den person som ska hyra lägenheten av dig samt ett slutdatum. Styrelsen kontrollerar att ansökan är rätt ifylld, och tar sedan kontakt med referenten.
Om ansökan godkänns vill vi vänligen påminna om vikten av att du som medlem behåller din hemförsäkring för lägenheten. Även den som är din hyresgäst behöver ha en hemförsäkring. 
Styrelsen godkänner de ansökningar som uppfyller kraven.



Ekonomisk förvaltare
Föreningen har idag en ekonomisk förvaltare, SBC som bland annat administrerar avtal, avgifter och hyror. Styrelsen har valt att byta ekonomisk förvaltare vilket kommer att ske löpande under 2024. Från och med juli månad, kommer du betala din avgift eller din hyra till Fastum. Fastum kommer att skicka ut ett medlemsbrev till alla medlemmar och hyresgäster i samband med detta. Om det uppstår frågor kontakta styrelsen på allelunden@gmail.com.  I samband med att vi byter förvaltare kommer vi också se till att upprätta en underhållsplan. Det innebär att vi tar ansvar för och planerar det underhåll som fastigheten behöver under en lång tid framöver.

Vår gemensamma innergård och garage

Som bekant delar vi innergård med vår systerförening Allégården. För att alla ska trivas är det viktigt att vi alla tar ansvar för miljön där, plockar iordning efter oss och tar hem till exempel leksaker och cyklar. Vår fastighetsskötare, Stefan, som bland annat klipper gräset på gården, får idag städa undan leksaker, sten och grus innan han kan klippa gräset, vilket kostar föreningen extra pengar. På detta sätt kan vi alla hjälpas åt att hålla nere våra gemensamma utgifter.

Även garaget delas med Allégården, och nu är det också städat, vilket känns väldigt bra! Vi vill påminna om att det inte är tillåtet att förvara t ex däck i garaget. Eftersom garaget saknar avlopp kan vi inte heller tvätta bilar där. 

Vi kommer förtydliga vad som gäller på gården och i garaget längre fram, för att ha det fint runt omkring oss.

Parkeringsplatser
Det är kö till parkeringsplatserna i garaget, både de som har el och de som inte har det. Det finns platser utomhus, så mejla styrelsen om du behöver en sådan.

Cykelförråden
Vi kommer att inventera vilka cyklar som ni önskar behålla genom att be er märka ut dem. Vår fastighetsskötare Stefan återkommer med information om hur detta kommer att gå till. Vi gör detta eftersom vi upplever att det är trångt i cykelförråden, kanske står det cyklar där som ingen använder?

Lediga förråd
Det finns fortfarande lediga förråd. Kontakta styrelsen om du är intresserad av att hyra något av dem!

[bookmark: _gjdgxs]Föreningens hyresgäster
Under maj månad flyttar en ny hyresgäst in till oss, Zett Up ab, varmt välkommen! Recive som tidigare hade sin verksamhet i lokalen, flyttar till huset mitt emot.

[bookmark: _us0ty4jjgkkt]Bostadsrätterna.se
[bookmark: _bmna9gvaolne]Föreningen är medlem i Bostadsrätterna.se. Som medlem i föreningen kan du läsa mer här: Bostadsrätterna | Förmåner för dig som boende (bostadsratterna.se)
Påminnelser  
Vi vill återigen påminna er om vår hemsida där vi har en flik med frågor och svar, där de vanligaste frågorna lagts  upp. allelunden.bostadsratterna.se 
Skulle din fråga inte finnas där kan ni maila oss på  allelunden@gmail.com. Vi svarar så fort vi kan.  

Vi hälsar alla medlemmar än en gång varmt välkomna på årsstämman på tisdag den 21 maj kl 18.00 på innergården!

Vi passar också på att önska en riktigt fin sommar!

/Styrelsen
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